

Datum	Dan	Kalendar	Misna nakana
12.11.	NED	32. NEDJELJA KROZ GODINU	08.00 – Sv. Misa (Sv. Ana): + Vlado(2. god) i Marica Pajtak 09.30 – Sv. Misa (Šemovci): + Martin, Klara i obit. Bartovčak, Stjepan, Marija i obit. Perok 11.00 – Sv. Misa (Virje): + Katica Podgorelec i rodit., duše u čistilištu *nema večernje Sv. Mise
13.11.	PON	<i>Sv. Stanislav</i>	_____
14.11.	UTO	<i>Sv. Nikola Tavelić</i>	17.30 – Molitva krunice 18.00 + obit. Čerkezović
15.11.	SRI	<i>Sv. Albert Veliki</i>	17.30 – Molitva krunice 18.00 + Josipa (ž) i Roman Petrović, Marija, Martin i Dragutin Benkek, na nakanu
16.11.	ČET	<i>Sv. Margareta Škotska</i>	15.00 – vjeronauk za prvopričesnike 16.00 – vjeronauk za krizmanike 17.30 – Molitva krunice 18.00 + Vladimir Ivančin
17.11.	PET	<i>Sv. Elizabeta Ugarska</i>	17.30 – Molitva krunice 18.00 – KUMULATIVNA: + Ivan Topolčić i obit.; Antun Bačani; za branitelje i žrtve Vukovara; Edita Topalović; obit. Dolenc i Sabolić; Franjo Volarić; Marica, Mijo i Ivan Hrženjak (Trg B. Jelačića 2) 18.30 – Molitva kod križa pred crkvom za branitelje
18.11.	SUB	<i>Posveta bazilika sv. apostola Petra i Pavla</i>	_____
19.11.	NED	33. NEDJELJA KROZ GODINU	09.00 – Sv. Misa (Virje): + Anica i Marko Bučević



32. nedjelja kroz godinu
12. studenog 2017.

ŽUPNI LISTIĆ

ŽUPE SV. MARTINA BISKUPA - VIRJE

broj 50
godina VII.

U OČEKIVANJU GOSPODINA

Mt 25,1-13

Apostol Pavao piše u Prvoj poslanici Solunjanima, da bi želio, da oni ne budu u neznanju glede onih koji su usnuli, i da ne tuguju kao drugi koji nemaju nade. Tada nastavlja pokazujući im nadu i dovršenje u Isusu Kristu, uskrsnulome, koji će nanovo doći da i mi zauvijek živimo s Ocem.

Dani nakon Svih Svetih i Dušnog dana nukaju nas da razmislimo o smrti i prolaznosti. Ne ostajemo u žalosti nego molimo za umrle u vjerničkom povjerenju u Boga, da ih uzme u svoj nebeski mir i vodi ih gledanju njegove slave. Za nas žive na zemlji vrijedi poziv Gospodinove opomene, kako smo je čuli u Evanđelju: "Bdijte dakle jer ne znate dana ni časa", kada Gospodin dolazi.

Crkva se potpuno može usporediti s jednom djevicom koja čeka na dolazak zaručnika. Krist je nju zaručio, on joj je vjeran i obećaje joj vječno dovršenje u nebeskom kraljevstvu. Spremnost čekanja bit će izražena i ostvarena kroz stav vjere kao i djela ljubavi. Također i mi kao vjernici sudjelujemo u tom stavu očekivanja Crkve. Dovođenja još nema ali nam je obećano, i mi smijemo ići u radosti našim putem, da ispunimo našu životnu zadaću i činimo dobro koje nam je moguće.

Vratimo se još jednom čitanju iz Prve poslanice Solunjanima. Tu je rečena gotovo bitna izreka uskrsne nade koja nam je svima dana: "Ako vjerujemo da je Isus umro i uskrsnuo, onda će Bog i one koji usnuše u Isusu, privesti zajedno s njime u slavu." To obećanje je odlučujuće i treba nas ispuniti radošću i pouzdanjem.

Kako je drukčiji stav materijaliste, koji ne vjeruje u nastavak čovjekova života poslije smrti i koji poznaje kao jedini "smisao" života zemaljsko blagostanje. Jednom i taj čovjek mora umrijeti. Možda se na času smrti pokaje, i požali da je uvijek mislio samo na sebe i nije imao otvoreno srce za druge. On spoznaje privremenost zemaljskoga života i možda se okrene Kristu. Neka ne bude kasno za njega! Neka i on otvori srce za ljubav Božju, da bi svjetiljku svoga srca još jednom napunio uljem koje mu je potrebno, da pođe ususret Kristu. Anđeli i sveci neba radovat će se nad onim grešnikom koji se u posljednji čas obrati.

Za nas ta izvanredna milost obraćenja koja je mnogima darovana u njihovom posljednjem času, ne smije biti izgovor i opravdanje. Mi ne smijemo kazati: "Što me briga vjera! Kad budem star mislit ću na Boga." Kao prvo, mi ne znamo kako ćemo biti stari, a kao drugo, hoćemo li tada još biti u stanju misliti na Boga i obratiti se. Konačno vrijedi i to: mi ne smijemo govoriti o Bogu prezrivo kao da je on loš nadomjestak i trebamo ga jedino kao pomoć u nevolji i smjesta nam mora pomoći. Tko tako misli, taj još nije shvatio ljubav Božju.

U toj ljubavi Bog nam je sve darovao u svome sinu Isusu Kristu, kojega je predao za nas. Zar ne bismo trebali odgovoriti na tu ljubav svim srcem i svom dušom? Tko je ispunjen ljubavlju prema Bogu i bližnjemu, taj neće brojiti i računati, nego velikodušno dati i djelovati, dok je dan. Dolazak Gospodinov njega neće iznenaditi nesprijetna, nego će to biti početak jedne nikada izgubljene vječne radosti u zajedništvu s Bogom, sa svetom Djevicom Marijom i svim anđelima i svetima.

fra Jozo Župić

SVETI NIKOLA TAVELIĆ

Sveti Nikola Tavelić je rođen u plemićkoj hrvatskoj obitelji u Šibeniku oko 1340. god., ali se prema nekim drugim izvorima kao mjesto rođenja spominje mjesto Velim, između Šibenika i Benkovca. Nakon što je stupio u franjevački red, ubrzo je s drugom subračom iz raznih franjevačkih provincija poslan u Bosnu, gdje je svoju propovjedničku veličinu pokazao obraćajući mnoge koji su u tim vremenima velike krize vjere prelazili na krivovjerje. Bilo je to naime vrijeme cvjetanja sekte bosanskih krstijana, bogumilskog učenja koje se proširilo velikim dijelom Europe i bitno ugrožavalo pravovjerno učenje Katoličke Crkve.

Proveo je ondje 12 godina, a potom je 1384. god. poslan u Svetu Zemlju, zajedno s dvojicom subrača iz Francuske: fra Deodatom iz Ruticinja i fra Petrom iz Narbonne, te s jednim Talijanom – fra Stjepanom iz Cunea. Sva četvorica će u Svetoj Zemlji podijeliti istu mučeničku sudbinu.

Sveti se Nikola nastanio u samostanu na brdu Sionu, gdje je učio arapski jezik i pripremao se za misionarsku službu, a potom je propovijedao u Jeruzalemu uvjeravajući muslimansko stanovništvo u posebnu snagu i ljepotu evanđeoske poruke – jedine prave Istine koja svjedoči o Presvetom Trojstvu i neizrecivoj ljubavi Oca koji je darovao ljudskom rodu svoga Jedinorođenca i tako nas otkupio od grijeha i omogućio nam vječnu nadu.

Ubrzo je sveti Nikola zajedno sa svojom subračom odlučio poći pred jeruzalemskog kadiju, kako bi ga oni uvjerali u ispravnost kršćanske vjere, ali se na to kadija razljutio i najavio da će ih svu četvoricu dati pogubiti ukoliko se odmah ne odreknu kršćanstva. Kako su oni ostali postojani u svojoj vjeri i nipošto se nisu htjeli odreći one Istine za koju je Spasitelj svijeta dao svoj život, kadija ih je osudio na smrt, a dok presuda nije službeno potvrđena, muslimani su ih mučili na svake načine. Treći je dan građanski sud potvrdio presudu, pa je odmah tamošnje muslimansko stanovništvo navalilo na Nikolu i njegovu subraču, odnosno sasjekli su ih mačevima, a potom bacili na lomaču. Bilo je to 14. studenoga 1391. god.

Sveti Nikola se, zajedno sa svojim drugovima, najprije častio kao svetac unutar franjevačkog reda i u Šibeniku, a nekoliko stoljeća kasnije – točnije 1889. god. – blaženima ih je proglasio papa Lav XIII., dok ih je svetima proglasio papa Pavao VI. 21. lipnja 1970. god. Time je sveti Nikola Tavelić postao prvi svetac Crkve u Hrvata, a naš se narod može pohvaliti još dvojicom svetaca, a to su sveti Leopold Mandić (proglašen svetim 1983. god.) i sveti Marko Križevčanin (proglašen svetim 1995. god.).

U ikonografiji se sveti Nikola Tavelić obično prikazuje u franjevačkom crnom habitu (kao konventualac), i to s izrazitom postrigom i sijedom dugom bradom, s križem u rukama, dok mu se na čelu i tijelu vide tragovi mučenja, a pored njega se najčešće prikazuje lomača, kao simbol koji podsjeća na koji je način završio ovozemaljski život.

Sveti Nikola Tavelić zaštitnik je hrvatskoga naroda, a danas nam može biti veliki uzor u hrabrom naviještanju vjere nekršćanima, kada itekako moramo biti svjesni činjenice kako mnogi i mnogi kršćani diljem svijeta bivaju mučeni i ubijani od strane muslimanskih fundamentalista, te kako će sličnih mučeništava kakva su podnijeli sveti Nikola Tavelić i njegova subrača biti sve više. Važno je stoga nadahnjivati se na vjeri svetoga Nikole i slijediti njegov put, odnosno naviještati Istinu, bez obzira na okolnosti i bez obzira na težinu mogućih posljedica.

OGLASI

Utorak: proba Župnog zbora; Subota: čišćenje crkve; „Martinci“ - nedjelja iza večernje Sv. Mise

PLANIRANJE KRŠTENJA I VJENČANJA:

Svi koji planiraju tražiti krštenje i vjenčanje u našoj župi, kao naši župljani, molim vas da nikakve datume ne planirate, ili bilo što drugo dogovarate, a da se prvo ne javite u župni ured. Isto tako i zaručnici, koji prijavljuju zaručnički tečaj, dužni su najprije doći župniku kako bi dobili potrebnu prijavnicu.

MOLBA: *koji želite i ako ste u mogućnosti pozivam Vas da ispečete kolač, donesete nešto za piće radnicima koji rade na krovu crkve. Zahvaljujem svima.*

MOLITVA MAJCI BOŽJOJ FATIMSKOJ PO KUĆAMA: *u našoj župi po kućama traje molitva Sv. Krunice pred Likom Majke Božje Fatimske. Neka se jave obitelji ili pojedinci koji žele primiti kip Majke Božje zbog lakše organizacije!*

12 LISNI KALENDARI ZA 2018.: *možete nabaviti po 13 KN u sakristiji župne crkve i na filijalama.*

KALENDAR DANICA ZA 2018.: *možete nabaviti u sakristiji po 50 KN*

OD 13. – 21. STUDENOGA ŽUPNIK JE ODSUTAN: *mijenja ga vlč. Žarko Pavlović, župnik iz Miholjanca čiji kontakt i podaci su izvješteni na vratima našeg Župnog Ureda ako je potrebno zbog odlaska bolesniku, umirućem ili za sprovod. Sve uredske stvari tražite po povratku Župnika.*

SV. MISA ZA HRVATSKE BRANITELJE I ODAVANJE POČASTI: *u petak 17.11.2017. u 18.00h u župnoj crkvi bit će služena Sv. Misa za hrvatske branitelje, a iza će se odati počast svim palim braniteljima i moliti ispred crkve kod križa. Ispred križa možete upaliti lampione. Pozivamo sve **naše župljane!***

Zahvaljujemo obiteljima koje su dale obiteljski dar a potičemo i ostale. Hvala na doprinosu za tisak Župnog listića. Pozivam Vas da i Vi iz svake katoličke kuće pomognete svojim novčanim doprinosom:

Vranić, Gorička 51
Branković, Mitrovica 177
Cestar, Lj. Gaja 20
Jedna obitelj
Perok, Šemovci, S. Radića 163
Marčinko, Šemovci, S. Radića 134
Ogrizović, Đ. Sudete 6
Čik, Mitrovica 104
Čižmešinkin, P. Miškine 21
Preradović, P. Miškine 2
Lukanec, J. Kucela 6
Oman, Lugarićeva 27